RN/ NP & AE S 1 ) ER TRt &

lLll
4\
/\

1 ARG, R THERERORRE 1 &I D 5 REH BT T
Liﬁ/\/o

2 AFHEIJBICRE#H L THAIEIT (BE¥KE| THEHE-HD., FOMITIT
Hﬁv}%%fimkbf%@ﬁ@mmﬁma& VIR SHEOMBE A #HRT 2 2 L1
TEEEA,

3 AREEIR., RoHEHE (DT THEERLE o, ) ORFiEEAIC
L CTHERR L T E 9,

(1) AIEEEE TR AL E] A2 K EE R TR G A
(2) AEEHERRFILE - FMEDH ETHEREEHBHAEINERHE
(3) AEERMEEBHFEEE - A B LREE REEFEEIT &S

AN

BEICHEHTL2EMOGE, BIREIL, TEARICET EMEFKSE LE
T TREERE) CESKATHOREE OREIC SV TORREARME B
ZIRAMT LTS TZE N,

5 WAHNOXEIZ, Al VA ADOFEREZH/NNLTZH O TT,



i i Priz X Bl CES
X g %
2K & 2022100758
T == éé. FARN/ N & B 1 R T
( E3 %% %)
B O 4 R NER
I$ CERS) Goph 229t s iy N
T (E%) WM [5fM4FE9H30HET
T8 CGEB) tHEk |EE2mE KEEREE T =i s AL T i e AR 2 Y
5[ A & |75y
& CENES A
R VA T VA Y
HAmL#E H 4 A B |55 443 HdET

LRI HT




4 i R TR ik EAE N i % fi
BRI/ VAR SUE S 1 ]k T8
Jeim L # 1.0
BB TR # 1.0
T
SUGE B 20 1.0
T
R TSR R AR T RO, 52 T AR ﬁ 1.0
Ttk
T BLAA 4%
&t

K&y BT >




4 i B Tk EAE N Y fi
e ik e w
e (i =X 1.0
UGN N 72/ 2H1800 =X 1.0
BRI HE = 1.0
<z b T >




TR TR i

[ERCRNES ¢

I

BRI LETE

S

0 FIENSETH X
M REEEKETF 2y
IV Fppl et Bofe T8 X
V  FEREWE TE X
VI Bl e T X
VI ZOfl T3 £y

K&y BT >

EANE T




4 i R TRk ECANE TS % fi

I HREHLETHE

1 EERERTF =X 1.0
2 BHAKIE =X 1.0
3 AL = 1.0
4 GRTHE ey 1.0
5 KEEILHE = 1.0
6 FBHTHE = 1.0
7 BAETH ey 1.0
8 PELH ey 1.0
9 METLH 2V 1.0
10 METEHE = 1.0

K&y BT >




d P

TR TR i

EANE T

1 ERERE T

BEHL = 1.0
=4 20 1.0
MG fRR AT =X 1.0
JESRE TSz 20 1.0
it

K&y BT >




4 i R TRk ECANE TS % 1
2 PiKkL=HE
WEE-BE
=) Bl 3= (MS-2) m 214.0
it

K&y BT >




4 i R TR ik EAE N N i

3 AILHE

A # (F#f) H100 X 20 m 214.0
JERERZP H AR D ¥ (BEH) t=12 [kt m?2 155.0
P AR S ¥ (I kr) m 214.0
FEEA H G R B0 ek 2 (k) 4545 m 2.6
P B 50 B, B0 #2 (HkHF) 45X 45 m 94. 4

ay)) =M

M AH KA 9X45 @450 t A1k m2 73.8
7 v 7 Bk TRk H100 X 20 m 179. 0
ARBLE =20 m 67.6
FB AR A 65 % 30 m 589.0
AN 25X 110 m 157.0

K&y BT >




4 i R TRk ECANE TS % 1
4 SREIFE
E B PR BE T M 657 @300 m2 689. 0
B PR ORI T 1978 FHIGED 7o L @225 m2 91.3
PRAT v L A R W=40 m 4.0

af

K&y BT >




4 i R TRk ECANE TS % fi

5 EHILHE

IRENZ VD W m2 46. 5

IRENZ VD Tn=0v)T 7 ny ) T HE m2 109. 0

B AP E V2 Ve m 123.0

O EIUAffE B B U R FV B IR A L = 1.0

7 E AliE TUh- =) IR RV REIR A 2V 1.0

it

K&y BT >




d P

TR TR i

ECANE TS % 1
6 HHETH
SP—1
R N—F g v 7410 X 2820 & T 6.0
B S i o = 1.0
FR TR T A t=4.0 ¥-)v)" BRI m2 61.9
it

K&y BT >




d PR

| B ki

EANE T

7 BT

ARH

SOP® TFEBfE FEH LS x4k m?2 16.
ARH

S O P i&# TREBRE T HiGRIERBAR I m2 42.
ARER - AHE

SOP® TFEBRE FEH LS x4k m 157.
ARER - HHbE

S O P i&# TREBRE T HhGRIERBAR I m 554,
T

EP—-G& TFEBRE FEH LS x4k m?2 13.
TVAVIE

EP—-G&®E TAEBFE | HuFR#ERBAE It m2 71.
A (BEEE - iAR3E)

A ORE BRI TFERFE FH L 52k m2 155.
ARER - HHE

A OREBEE TFERFE FH L 523k m | 1,251.

7t

K&y BT >




4 i R TRk ECANE TS % fi
8 WNETH
B

Kozna—Y o7 7avy 7°F t=15 m2 109.
RE = VK — b t=2 m?2 40.
KE = VR A A )L £=2 m2 6.
B> Z 9R— K t=12.5 FHIALY m2 81.
— [ RET I ok R A B B S SUBE T Hh A m?2 12.
(PN kRl

A DING m 90.
R T BN A A5 4 t=50 24kg/m3 m2 78.
KA > Z 9 R— K t=9.5 m2 96.
REPR AR V=b, BbR, AT HE, $RE AL m2 372.
Rk e m 126.
&t

K&y BT >




4 i R TRk Bl i % fi

9 MTEH

AT A R B W3600 X H1200 & T 17.
-1 B A W2700 X H900 & T 17.
[FEhk]

eI W1550 X D680 X H1450 & AT 11.
[AeH]

eI W1550 X D680 X H1450 T 6.
AfER T v B — W5965 X D470 X H1135 AT 6.
fmbriE A W500 X D470 X H1900 T 17.
LAES=N A t=25

A= — 390X 1900 (K#390x4704k) & AT 11.

Susil
7 w7 () 50 1% AT = 17.
PR - 51H 1000 X 600 X 1125 & T 1.
FHB A IS Weat, 7ve" -7 &t 2V 1.
LU R i B O CB EMN vl Jymfd K L
AT H=h 1=30

LU A X — R4 D e JEIBHBRI Fyanv ik bt 2V 1.
&t

K&y BT >




4 i R TR ik ERE IR

10 MWETH

FIH VT A — m 144.0
H=100

ENIRIES EREIL m 280.0
— AR

BES PR EREI m2 111.0

REA T Hifi VT Bl m?2 111.0
400 X 200

R LY AN — EREI & P 26.0
200 X 150

R LY A — HEREIL &P 14.0
HEAEIL

il 1 SRR S W3600 X H1200 EB0 17.0
HEAEIL

TR YT SN W2700 X H900 ELR 17.0
A AR - Afedt

RN TGS (VT Bl m?2 229.0
W500 X D400 X H1900

frbriE B AR E VT Bl & P 17.0
W1595 X D600 X H1065

EGTINENRL i ES VT Bl & P 11.0
W6365 X D400 X HI60

WREHa v b —fi EREI & P 12.0
W1585 X D600 X H1065

EGTIENRL i ES VT Bl & P 5.0
W5965 X D400 X H960

WREH e v b —fi EREI &P 4.0

Ko W& BT D




4 i R TRk ECANE TS % fi

REE L2 LA EREIL m2 64.

ARG SEFEI m 74.
t=15

Tua—Y o r7ay sk R m2 61.
t=2 AN ANE A HA

B VR X A NVAE EREIL m2 6.

[ I I N L g4 m2 67.

ABL O E EFE I m2 63.
t=9 TANAMVE B A

KIALFEE > Z 9 A — R g4 m2 70.

R K T HI R EREIL m2 67.

ECAIR(ES EFE I & AT 5.
1800 X 2800 H| X jE\\>

A B SEFE I & AT 2.
RC+EMIVER

RGN EFE I m3 0.

B =)L 1 ZfE EREIL m2 17.
1000 X 515 X 25

T L ERHE SEFE I & AT 1.
H=1800

NR—F 4 v a UE EREIL m2 12.

VYA YE ¢S A m2 12.

K&y BT >




4 i | R TRk BN

W=40
R LG AL m 3.7
FEAEMTA TN AVE A M E T 20 1.0
P AERATE M TN ANE AR S T 20 1.0
RISy TN ANE A& T 20 1.0

at

K&y BT >




4 i R TRk ECANE TS % fi

0 B FEr&ETE

1 EERR T =X 1.0
2 BHAKIE =X 1.0
3 AL X 1.0
) = 1.0
5 KEEILHE X 1.0
6 FBHTHE X 1.0
7T OBETER 2V 1.0
8 WETHE 2V 1.0
9 ML X 1.0
10 fELH & 1.0

KW & pr >




d P

TR TR i

EANE T

1 ERERE T

BEHL = 1.0
=4 20 1.0
MG fRR AT =X 1.0
JESRE TSz 20 1.0
it

K&y BT >




4 i R TRk ECANE TS % 1
2 PiKkL=HE
WEE-BE
=) Bl 3= (MS-2) m 322.0
it

K&y BT >




4 i R TRk B i % fi

3 AILHE

A # (F#f) H100 X 20 m 322.0

JERERZP H AR D ¥ (BEH) t=12 [kt m?2 239.0

P AR S ¥ (I kr) m 322.0

PR HH B B, B0 #2 (HkHF) 45X 45 m 160. 0

P A B 0 R ) ok ¥ ([IAE) 45X45 m 232.0

ay)) =M
M AH KA 9X45 @450 t A1k m2 239.0
it

K&y BT >




4 i R TRk ECANE TS % 1
4 LRIHE
g K T 19/ THIED 72 L 0225 m2 6.5
R -
v F v —L— V% A M m 87.5

at

K&y BT >




4 i R TRk B g B i % fi
5 EEILH
K =N R R R
B BIE FETL 5z m2 14. 8
BERREVIVIE /INRIAE B AT
MR ME T G L RBFE m?2 321.0
O OEINAfE B B SRR FV IR A ik 2V 1.0
7 & s 00 R AV e N 7 531 | [= DN 2V 1.0
YS! 390 X 1750 = 1.0
&t

K&y BT >




4 i R TRk B i % fi
6 HHETH
WD — 1
Afg H 800 X 1800 #4 T4t & AT 2.0
SD—2 T=hevy” Bk
B K fi 2 B 1k i Bt WA EER L & AT 1.0
SD—7 T=hevy” Bk
B Kk fi 2 B 1k i Bt & AT 1.0
AT TR 2 2y 2V 1.0
&t

K&y BT >




4 R TRk B i % fi

7T O WIETH
R B

SOP® TFEBfE BT L o2k m?2 8.
P A B

SOP® TFEBFE BT L 52k m?2 2.
2]

SO P& THEBFE T HUFHHERBAE I m2 7.
P A B

S O P i&# TREBRE T HhGRIERBAR I m2 54.
AR HHE

S O P &# TREBRE T HiGRIERBAR I m 829.
BRI

EP—-G& TFEBfE BT L 52k m?2 30.
ARES (WEEE - mAH)

ARG EHR TFEBfE T L o2k m?2 348.
ARER - HHE

ARG EHR THEBfE FEH L 6 x4t m 714.

7t

K&y BT >




4 i B ki ECANE TS % 1
8 WMETHE
RIALHEE > Z 9 R—F t=9.5 m2 6.5
BEF 7R AR v=b, AR, it m2 12.6
RF At e m 51.6
it

K&y BT >




i R TRk B i % 1
9 MTH
EH4 L Fr R =L w275 X HBO0 & AT 12.0
EH4 L AR ARG W275 X HBO & AT 3.0
it

K&y BT >




4 i R TRk ECANE TS % fi
10 HWETFHE
At
EZVAN e SN EREIL m2 23.
B TS gL m?2 14.
X B HRE K T s R m2 6.
t=9 TANAME B A
KIALFEE > Z 9 A— R L m2 6.
WD1 800X 1800 BED 7
R g ELR R & AT 2.
TR FRIA TAN A NG A B e = 1.
T AE A TE TAN A NG A B e = 1.
FEART ALy TAN A NG A B e = 1.
it

K&y BT >




4 i R TRk ECANE TS % 1

BBl T

BB T &y 1.0
EEILHE = 1.0
EETEH = 1.0
BRI T4 =X 1.0
A% T =y 1.0
M = 1.0
T H 20 1.0

K&y BT >




d P

TR TR i

EANE T

1 ERERE T

BEHL = 1.0
#4E =X 1.0
IR AT F20 1.0
SRR PEB: R 453 F20 1.0
Gl

K&y BT >




R TRk B g B i % fi
2 EEILZH
I BERREVIvIE /BRIt B aRAt
BB S i T G EE RB e 4 m?2 334. 0
2 BERREVIVIE /INRIAE B AT
BB S i T G S RB e 4 m?2 105.0
0. 20mm~ 1. 00mmA i
O OEINAfE B B A E R RIS A Tk E2V 1.0
— B
7 & s 00 R VY e N 7 531 | [= DN = 1.0
&t

K&y BT >




4 i R TRk B i % fi
3 FHETH
SD—3
S gk 800 X 1800 T 1.0
SD—4 T=hevy” Bk
B K fi 2 B 1k i Bt & AT 2.0
SD—8 T=hevy” Bk
Bl K S B 1k 25 B AT 3 3 2 ) & AT 2.0
AT TR 2 2y 2V 1.0
&t

K&y BT >




4 i | R TRk B i % fi

4 BAETH
S FL i

SOP% THBRE FEHZ L6z 3k m2 4.2
S FL i

S O P&B# TFEBRE T HUFHAERBAE £ m2 10.9
A i

S O P&B# TFEBRE T HUFHERBAE £ m 48.3
SRME e

S O P&B# TFEBRE T HUFHAERBAE £ m 266. 0
A

C L &% TFEBRE T HUFHERBAE £ m2 5.1
A i

C L &% TFEBRE T HUFHAERBAE £ m 155.0

it

K&y BT >




4 i R TRk ECANE TS % 1
5 PETH
PR v=b, Bk, ik m2 10. 1
it

K&y BT >




4 i R TRk ECANE TS % 1
6 MTHE
BEB: 4 I ASARA0 ¢ 38 ¢ 2B 77 7y bk m 62.8
VRS BRSO VRS - IR 1200 X 1000 & AT 2.0

af

K&y BT >




4 i | R TRk ECANE TS
7 WETHE
At
EZVAN e SN EREIL m2 10. 1
b
UNOEZE &S EREIL m2 105. 0
SD3 800X 1800 JBE D A
DS =R e VT Bl & T 1.0
BEATA 1B
P B AL E SEFE I m 47. 4
GG W% EREIL m2 3.2
FAEMHEA TAN ANVE B BB T = 1.0
LR T TAN ANVE B @M & e = 1.0
TR WLy TAN ANVE B BB T = 1.0
&t

K&y BT >




4 i B ki CEf ) KR | W

IV FRppl et Bofe T8

1 EERR T =X 1.0
2 AL = 1.0
3 ARLE X 1.0
4 FEETH A« 1.0
5 BHETHE = 1.0
6 BILTHE = 1.0
7 ONETH = 1.0
8 METLH 2V 1.0
9 METLE =X 1.0
it

K&y BT >




d P

TR TR i

EANE T

1 ERERE T

BEHL = 1.0
=4 20 1.0
MG fRR AT =X 1.0
JESRE TSz 20 1.0
it

K&y BT >




4 i R TRk ECANE TS % 1
2 KRTH
A m 8.2
AH—F Ry 7 A =20 m 6.0
PETRARAN 65 X 30 m 7.8
AR 25X 110 m 56. 3

5]

K&y BT >




4 i R TRk ECANE TS % fi
3 &BELE
B RBRE RIE T 19JF FHIgEY 7 L @225 m2 15.7
EXP. J B/ 3——Wek LS R-IR m 8.6
EXP. Jh/\— KBRS PuBE-PyEE m 20. 6
EXP. ]/ \——Feif st RKH-FIH m 20.6

af

K&y BT >




4 i R TRk ECANE TS % 1
4 KEEILEFE
RENH NATT R T m2 8.6
RENZ NATT 7= 7 ny ) i m?2 7.1
B AP E V2 Ve m 68. 7

af

K&y BT >




4 i R TRk B & # fi
5 HHETH
SP—2
RN —F 429 900 X 2820 & A 3.0
SP—3
RS —F 4 g v 3390 X 2820 (EBI 2.0
SP—4
PN —F 429 1800 X 2820 & A 1.0
LSD—1
0% Rl i gt L 1800 X 1900 Bk 2.0
B E R A = 1.0
R HBEE T T A t=4.0 vV 7 m?2 15.3
7t

K&y BT >




4 i R TRk ECANE TS % fi

6 WIETHE
AR

SOP® TFEBfE FEH LS x4k m?2 0.9
ARER - AHE

SOP® TFEBRE LS x4k m 64. 1
T

EP—-G& TFEBRE FEH LS x4k m?2 14.8
BRI

EP—-G&®BE TAEBFE | HuFR#ERBAE It m2 11.5

7t

K&y BT >




4 i TR Tk B i | 4 i
7 WET=H
YA

o= rT7ay t=15 m2 7.
KE=J)LIR>— b t=2 m2 4.
KE = VR A A )L £=2 m2 4.
— BRI o R - e SRLEE T Ho Sk m2 30.
it K R -

Begy—V 7 m 143.
KIFLEEHSZ 9 R—F t=9.5 m2 15.

BEPE 7RI v=b, AR, AT HE, fRRR IR m?2 2.
Rk e s m 66.
&t

K&y BT >




TR TR i

ETAE N

W500 X D470 X H1900

Yiving

2.0

KW & pr >




4 i R TRk ECANE TS % fi

9 WEIHE

FHID B — m 48,

PR K T HI S EREIL m2 15.

L&)V T g4 m2 15.
t=9 TANAME A A

KRIFbHEE - Z 5 R — R L m2 15.
t=2

B LR v — Mk LI m2 4,
t=2  TAN ANEHER

B = VR X A U g4 m2 4.
t=21

Tua—Yrr7ay s iHE L m2 7.
H=100

ARSI AR E L m 8.

ABL O E SEFEI m2 30.
WD4 1800 X 2825

K i et B R & AT 1.
AP1 900 X 2825

7oL 3 Bl Bk EREI & AT 3.
AP2 3390 X 2825

7V 3 Bl Bk EREI & AT 2.
AP4 1800 X 1900

7L 3 Bl Bk EREI & AT 2.
500 X D400 X H1900

AR ERE B ARE EREIL & AT 2.

KW o& AT >




4 i | R TRk ECANE TS % fi

=T VR AL EViE m 9.8
R - K T H - ARt
BN SR m2 1.8
ECR RIS E B fii T 8.0
FELERRIA TN AVE M E T =X 1.0
R A TAN AN R B T 2y 1.0
RAR ISy TAN AN R B T 2y 1.0
it

K&y BT >




4 i LN CHfr M M i =

V. RRER Y T

1 TR N .
2 aryr7U—RFILE N -
3 ALF . B
4 &BTY . .
5 JEETE . 3
6 AT R .
. & 1.0
B K 1.0
9 HIF . B
10 MATHE N .

KM H & T >




d P

TR TR i

EANE T

1 ERERE T

BEHL = 1.0
=4 20 1.0
MG fRR AT =X 1.0
JESRE TSz 20 1.0
it

K&y BT >




4 i R TRk ECANE TS % 1
2 ary’s7Jy—hILFH
AL Ey R yUe By ) -} =X 1.0

at

K&y BT >




4 i R TRk ECANE TS % 1
3 AILHE
ATV —ViRy T A =20 m 2.1
KA —F Ry 7 A =20 m 27.7
Pe RN 65X 30 m 23.1
NSl 25X 110 m 19.3

5]

K&y BT >




4 i R TRk ECANE TS % 1
4 LRIHE
g K T 19/ THIEED &V @360 m2 13.5
g K T 19/ THIED 72 L 0225 m2 122.0
RIEBA 1Al 7R K =1 A A X 1.0

af

K&y BT >




4 i R TRk ECANE TS % fi
5 EHILHE
IR T Hit g R T H m2 146. 0
RENZ VA TT =W T m2 8.1
O OE L BRI C #E TEA T35 £y 1.0
i X s U=t V=) T SV IREA £y 1.0
it

K&y BT >




4 i R TRk B i % fi
6 HHETH
LSD—1
i geiiiply e = 1800 X 1900 & T 1.0
LSD—2
X P B 900 X 1900 & AT 1.0
SP—3
PN —F 429 3390 X 2820 & A 1.0
B T A e 2V 1.0
PR TR T T A t=4.0 ¥=Vv)° IEHIL m?2 5.4
&t

K&y BT >




4 i R TRk ECANE TS % fi

7T O WIETH
AR

SOP® TFEBfE FEH LS x4k m?2 0.7
AR

S O P i&# TREBRE T HiGRIERBAR I m2 7.3
ARER - AHE

SOP® TFEBRE FEH LS x4k m 60. 1
AR HHE

S O P i&# TREBRE T HhGRIERBAR I m 85. 1
T

EP—-G& TFEBRE FEH LS x4k m?2 54. 4
BRI

EP—-G&®E TAEBFE | HuFR#ERBAE It m2 48.9

7t

K&y BT >




4 i R TRk ECANE TS % fi

8 PIETH

RE=/LRY— b =2 m2 146.
IRE=VIRZ A v t=2 m2 2.
=LK H=100 m 15.
BEE S Z H9AR—R t=12.5 fkH QP m2 26.
BEWT BT t=50  24kg/m3 m2 26.
— IRp I o e A B0 BE IS ) P EURE T 2 m2 217.
— IRF RN K ] A1 B P LEE T Hi m?2 4.
[TPA kRl s

WaEy—V o7 m 69.
KItw v 70— ALBER & B D t=12 GB-Rt=9. 5 F ik m2 13.
KIALHEE > Z HR— R t=9. 5 m2 122.
K 0 6004 & I 1.
BEYS AR y=b, AR, AT H, #R AL m2 11.
RIF Al He m 44,
it

K&y BT >




4 i R TRk B & fi

9 METH

RUA FAR—F W3600 X H1800 fii T

IR D W1860 X D700 X H1125 &0

AN W7080 X D700 X H1125 AT

IR W5310 X D550 X H700 T

GRILNE L W7500 X D600 X H3000 &0

4 AR
T W381 X 1.2491 fii T
af

K&y BT >




4 i R TRk ECANE TS % fi

10 HWETFHE

FELEZI)VH Sy H— m 89.

[ I I N L g4 m2 91.
t=2

o VR Y — M EREIL m2 229.

REE L2 LA EREIL m2 19.

RS2 A AR EFEIL m2 3.
H=100

ARSI AL EFEI m 65.

ARG EFE I m 23.

H—TF IRy 7 AE EREIL m 40.
A s AR H - ARFEE

EZVAN R SN EREIL m2 17.
W2180 X D525 X H840

AOA=R E VT Bl & AT 1.
W900 X D600 X H100

YA & EFEIL & AT 1.

S A =7 C BEEE EREIL m2 3.
W=40

IR RLE EFEI m 4,
W3660 X D500 X H710

AU A 2= VT Bl & AT 1.

K&y BT >




4 i | R TRk B i % fi

W500 X D400 X H1900

PNETCSTREWN E S R & P 2.
W5115 X D600 X H1900

N S EHES fEAE & L
W1585 X D600 X H1065

AN TLRE AN ERE & P 1.
W1250 X D400 X H2000

N SeE i EHES R & Pt 1.
W1800 X D900 X H710

FHERE L VT Bl Bk 1.
W3600 X H1800

RUA bAR— Nk VT Bl Bk 1.
Y N EEES

KRG E gL m2 1.
WD2 1800 X 2800

AR B 2 ERE & P 1.
RC+EMI VR

Tl B i = gL m3 0.
t=9 7N AMVE B A

KIALEE - Z 9 R— FiE VT Bl m?2 144.

BREEE R T HifE VT Bl m?2 156.

ELXIR (S SERE & Pt 3.
t=150

o s U — Mk VT Bl m3 2.

N SR ES R m 17.
1HIEY

BE GRS R m2 7.

K&y & T >




4 i R TRk B i % fi

L VTG EREIL m2 4,
H=100

PN RGN gL m 3.

ABL O E SEFE I m2 29.
WD5 900 X 1800

AR B S R & AT 1.
WW1 2700 750

KL B S R & AT 1.
AP4 1800 X 1900

TV U B EREIL 1% AT 1.
E-g

BeRRE > MR EFEI m 35.
THEED TA AVE A B

R -Z 9 R — Rk EREIL m2 13.
t=2 AN ANE A HA

B = VR X A U -5 g m2 2.

R S PR A AR 25 gL m2 8.
AP3 1800 X 2825

TV B B EREIL & AT 1.
34

S U S ®LF % EFE I m 21.

TR FRIA TAN A NG A B e = 1.

T AE R TE TAN A NG A B e = 1.

FEARF ALy TAN A NG A A e = 1.

K

g2 AT

>




4 i R TR ik EAE N

it

K&y BT >




B ki CEf ) KR | W

4 Py
VI Bl e T
1 EERR T 20 1.0
2 ML X 1.0
it

K&y BT >



4, 5 R TR ECANE TS % G
1 EEERTE
BEHL = 1.0
- e X 1.0
TR AT BN 1.0
it

K&y BT >




4 i R TRk EANE T i % fi

o METHE

/INF i B FH AR L s BRI/ Fs - TR = 1.0

BERR Y v v ¥ — & b AL D & T 1.0
AD1

7L il A 3493. 5 X 2260 & T 1.0

B AT e i A i 2V 1.0

PR R T T A t=4.0 v=Vv)7 JER AL m?2 1.8
fipre A=Al

S O P @k TFEBfE T MR RBAE I, m?2 1.4

&t

K&y BT >




d P

R TRk ECANE TS % i
VI ZOfh 5
VI—1 2O THO ENR B EUN LS £y 1.0
VI—2 ZOfi THEQ B EIMEIE S =X 1.0

at

K&y BT >




4 i R TRk ECANE TS % i

V-1 ZoOfTHED ENR B EUN LS

1 EBRERTE &y 1.0

2 GETE =y 1.0

3 BIETH =y 1.0

4 HNETEH 20 1.0

5 MEILHE 20 1.0

it

K&y BT >




d P

TR TR i

EANE T

1 ERERE T

BEHL = 1.0
=4 20 1.0
MG fRR AT =X 1.0
JESRE TSz 20 1.0
it

K&y BT >




4 i R TRk ECANE TS % 1
2 &BLE

g K T 19/ THIEED &V @360 m2 49.8

g K T 19/ THIED 72 L 0225 m2 31.0

RIEBA 1Al 7R K =1 A A X 1.0

it

K&y BT >




4 i R TRk ECANE TS % 1
3 BIETH
TANVIE
EP—G#& TR HEHZ Loz 3k m2 41.8
it

K&y BT >




4 i R TRk B i % fi

4 PEETEF

Kitw v 70— AR ERIEY t=15 GB-Rt=9. 5 F ik m2 31.0

KIALHERE > 2 9 R— FIED t=9. 5 m2 8.9

RKHT A TNV t=6 HiE»L m2 37.7

RIT A T NVHRED t=6  ZEff1F m2 4.1

K 0 6004 & I 1.0

KA e s m 26. 6

it

K&y BT >




4 i R TRk B i % fi
5 WET=HE
ERESE
KIwa v 7 7 —ALHER F P t=15+9.5 TAn ANE A m?2 31.
LR
KIbLFEE - = 5 R— Nk t=9.0 TAN AMVEH m2 8.
LR
RIH A ARRE t=6 TAN AMVEH m2 41,
R K T HI S EREIL m2 80.
TR FRIA TAN A NG A B e = 1.
&AM TAN ANVE B @M B T = 1.
TSy TAN ANVE B @M B T = 1.
&t

K&y BT >




| R TRk BN

4 Py
VI—2 ZOfti THEQ B EIMEIE S
1 EERR T 20 1.0
2 ML = 1.0
it

K&y BT >



4, 5 R TR ECANE TS % G
1 EEERTE
BEHL = 1.0
- e X 1.0
TR AT BN 1.0
it

K&y BT >




4 i R TRk ECANE TS % 1
2 MTHE
AL 1500 X< 2000 X 200 & AT 1.0
AyvaTzr R H=2400 JEfEIL m 9.0

at

K&y BT >




